

## **Аннотация**

Дополнительная общеразвивающая программа «Оркестровый класс» (далее – программа), направлена на ценностную ориентацию воспитанников к миру музыкального искусства, владению навыками исполнительского мастерства и творческой деятельности. Этим определена художественная направленность данной программ. Программа предназначена для обучающихся в возрасте от 14 до 18 лет.

На обучение по программе «Оркестровый класс» могут быть зачислены обучающиеся, имеющие исполнительскую подготовку, ранее обучающиеся по дисциплинам: аккордеон, баян, гитара, ударные инструменты.

Примерный контингент обучающихся для зачисления на программу: выпускники оркестровой школы-студии по дополнительной предпрофессиональной программе «Оркестровая школа-студия»; выпускники учреждений города Екатеринбурга и Свердловской области (ДМШ, ДШИ, студии); все желающие, соответствующие заявленной возрастной категории.

Программа включает в себя два модуля, объединяющихся в единое целое: специальность (по видам музыкальных инструментов) – аккордеон; баян; гитара; ударные инструменты; оркестровая практика.

На занятиях модуля «Специальность» продолжается совершенствование базовых приемов исполнительства на музыкальном инструменте, полученных обучающимися на предыдущем этапе обучения, а также овладение новыми способами и приемами звукоизвлечения на определенном музыкальном инструменте. Осуществляется разучивание оркестровых партий, подготовка к академическим концертам, техническим зачетам, конкурсным мероприятиям.

Оркестровая практика модуль, включающий творческо-исполнительская деятельность. Система занятий предполагает не только усвоение обучающимися учебного материала, развитие интеллектуальных способностей, но и дальнейшее формирование духовности, нравственных качеств личности. Игра в оркестре, способствует творческому развитию и духовному взрослению выполняет важнейшую социопозитивную функцию и создаёт необходимую культурно-творческую среду.